Kutxa bi pertsonen artean

50 kg-ko kutxa bat gainazal horizontal baten gainean dago. Lurraren eta kutxaren arteko marruskadura-

koefizientea 0,25 da. Bi pertsonak 2 metrotan arrastaka eramaten dute kutxa, honela: batek 80 N-ko indar - [i‘]\v. ———— o
horizontala eragiten du, eta besteak 100 N-ko indarra, 37 ° -ko angelua osatzen duena lurrarekin. Biak Fu, /J ,F 2
zentzu berarekin. X

a) Zer lan egin du arazoan dagoen indar bakoitzak? F» / :

b) Lan osoa kalkulatzea. 4R Qo !

c¢) Zer abiadura hartzen du kutxak? ﬁl';, [% 1
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